
 

КОНСПЕКТ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 

 

 

 

Класс: 1-9 класс 

Время проведения: 24.04.2015, 18:00-20:00 

 

 

 

Тема: Слет отличников и хорошистов, посвященный 70-летию Победы- «Весна 

1945.., Живи и помни» 

 

Форма воспитательной работы: Концерт( образно- художественная) 

 

Цель: воспитание гражданско – патриотических качеств личности учащихся. 

 

Задачи:      1) изучить историю праздника 9 мая; 

 

2)приобщить учащихся к патриотическим, нравственным и духовным 

ценностям советского народа, расширить кругозор; 

 

1) воспитать чувства прекрасного, уважения к традициям, любовь к 

Родине; 

 

2) развивать интерес к изучению предмета, художественный вкус, 

образное мышление, воображение, внимание, память, речь, творческие 

способности учащихся. 

Оборудование: Компьютер, музыка, костюмы. 

 

 

 

 

                    Выполнила: 

Григорьева Анастасия Александровна 

Должность: педагог доп. образования 

 

 

 

 

 

 

 

2015 год. 



 

Ход проведения: 

Внимание! Гимн РФ. 40 слет отличников и хорошистов разрешите считать 

открытым.  

(1 слайд) Ведущий1 Анастасия Александровна: День Победы- это радостный и 

горький праздник. Да он и не может быть иным! Потому что не бывает 

безоблачной радости, радости без слез и печали. 

( 2 слайд) Ведущий 2 Антонина Михайловна: 1418 дней войны. И в каждом из 

них- боль горечь утрат, радость больших и малых побед. 1418 дней и ночей 

продолжалась Великая Отечественная война.  

( 3 слайд)  Почти 27 миллионов жизней советских людей унесла она. Воскресенье 

22 июня 1941 года навсегда разделила жизнь миллионов людей на прекрасное, 

полное планов и надежд До и После. 

(4 слайд) Ведущий1:  

Казалось, было холодно цветам, 

И от росы они слегка поблекли. 

Зарю, что шла по травам и кустам, 

Обшарили немецкие бинокли 

Такою все дышало тишиной, 

Что вся земля еще спала казалось. 

Кто знал, что между миром и войной 

Всего каких то 5 минут осталось. 

  

(5 слайд) 

Ведущий 2 

Голос уверенно строгий 

Сразу узнала страна 

Утром у нас на пороге 

Заполыхала война. 

 

(6 слайд) 

(Слова Левитана) 

 

(7 слайд) 



Ведущий 1: Вслед за 1 днем было еще 1418 суровых дней Великой Отечественной 

войны. И сколько бы ни прошло лет, мы всегда будем помнить тот страшный день, 

когда началась война. 

Священная война- 1 куплет- 1 минута 

 

(9 слайд) 

Ведущий 2 

Сорок первый! Июнь! 

Год и месяц борьбы всенародной 

Даже пылью времен затянуть эту дату нельзя 

Поднималась страна 

И на фронт уходила поротно, 

Кумачевые звезды 

На полотнах знамен унося. 

 

(10 слайд) 

Ведущий 1 

Зловещие языки пламени, рвущиеся ввысь, испепеляющие все на своем пути. 

Искаженные ужасом лица женщин и детей, стоны раненых, грохот орудий, свист 

пуль, а вместе с этим страх и ужас за судьбу детей, родных, близких, любимых, 

боль и отчаяние в одночасье разбившихся надежд на светлое будущее, радость и 

счастье. 

 

(11 слайд) 

Ведущий 2 

Что может быть страшнее чем война? 

Лишь слезы да страдания несет она. 

И счастье разбивает у людей, 

Любимых разлучая и друзей. 

Как смерч врываясь в мирные дома, их рушит яростно, не ведая сама, 

Что веру в разум убивает 

И души пламенем отчаяния сжигает. 

 

(12 слайд) 

Музыка «До свиданья мальчики!» 

 

 

(13 слайд) 

Ведущий 1 



 Мы в снегах замерзали 

И в болотах тонули гнилых, 

В медсанбатах от ран умирали 

И друзей хоронили своих. 

Мы заживо в танках сгорали 

И с гранатою шли на врага. 

Жизнь свою мы за вас отдавали 

Хоть была нам она дорога 

 

(9 класс) 

 

Песня Рио-Рита- Композиция «Воспоминания о будущем» 

 

 

(13 слайд) 

Ведущий 2 

 

За нескончаемыми поражениями Красной Армии в первые месяцы войны 

наступили и победные минуты. Битва под Москвой в декабре 1941 г. Показала 

фашистам всю силу и мощь нашего народа. 

 

(13 слайд) 

Ведущий 1 

 

Нашу Родину черная плесень 

Поразила, сожгла и топтала. 

Под Москвою Фашистский дух весь 

Начинал свой откат на начало 

Враг отброшен от стен у Москвы, 

Повернул он на запад оглобли, 

Будет он отступать до поры, 

Отвечая за все это кровью. 

 

Ведущий 2: 

(Слайд 14) 

 

Будем помнить 1941 год, когда советские воины приняли на себя первый удар 

атаки немецко-фашистских захватчиков.  



Первые раненые , первые убитые. А впереди – страшные бои, отступления, 

оставленные города и села. 

И редкие, редкие весточки домой, приходившие к близким, родным, любимым 

иногда просто чудом. Письма с фронта , письма-треугольники. Их ждали, их 

боялись, а потом их хранили до конца жизни, как самое ценное. 

 

*(Землянка 6-8 класс) 

 

(Егор. Стихотворение.) 

 

Больно стукнуло в сердце 

Мать в тревоге встает 

Кто недобрую весть ей 

Поздней ночью несет 

Это сын с поле боя 

Свою маму позвал 

Когда раненый пулей 

Он на землю упал 

Ты прости меня мама 

Он чуть слышно шептал 

Что не смог я вернуться 

Как тебе обещал 

Принесут запоздало 

Треугольник письма 

Я вернусь к тебе мама 

Жди, родная , сынка. 

 

Ведущий 1: 

 

Отцы, деды, братья и сестры защищали Родину на фронтах войны, не сдаваясь 

бедам и невзгодам, выживая в самых непростых ситуациях ради своих родных и 

близких. 

 

Ведущий 2: 

(Слайд 15) 

 

Детям , оставшимся дома, приходилось выдерживать еще одно страшное 

испытание- испытание голодом 

 



(Дима) 

 

Светлы и лучезарны детства дни 

Когда освещены лучами солнца мирного огни 

Но если же грозой военной небосклон объят 

И дети от разрывов бомб не спят 

То детство превращяется в страданье 

В какое то чудовищное испытанье 

В грехов несовершенных искупленье 

И разве же не преступленье 

Детей мгновений радостных лишать 

Во времени взрослеть их заставлять 

Одно желанье жило в их сердцах 

Непокидавшее несчастных даже в снах 

Желанье голод утолить 

Хотя юы корочку сухую откусить 

И с наслаждением ее жевать 

Кому пришлось такое испытать 

То продолжает и доныне 

Он к хлебу относиться как к святыне 

 

Сценка – брат и сестра. 

Слайд 16 

Регина, сема 

 

Ведущий 1: 

(Слайд 17-18) 

Война не щадила никого. На фронте гибли солдаты. Раненых с поля боя, под 

пулями вытаскивали молоденькие девушки- медсестры санитарки. В годы ВОВ 

медики вернули в строй 17 миллионов человек, при численности наших войск 6 

миллионов . Победа в значительной степени была одержана солдатами и 

офицерами, возвращенными в строй медицинской службой. 

 

(Аня- медсестра) 

 

Четверть роты уже скосило 

Распростертая на снегу 

Плачет девочка от бессилия 

Задыхается «не могу!» 



Тяжеленный попался малый, 

Сил тащить его больше нет. 

Санитарочке той усталой  

18 сравнялось лет 

Отлежишься. Обдует ветром 

Станет легче дышать чуть чуть 

Сантиметр за сантиметром 

Ты продолжишь свой крестный путь 

Между жизнью и смертью грани 

До чего же хрупки они 

Так приди же солдат в сознанье 

На сестричку хоть раз взгляни 

Если вас не найдут снаряды 

Не добьет диверсанта нож 

Ты получишь сестра награду 

Человека опять спасешь 

Он вернется из лазарета 

Снова ты обманула смерть 

Но молодость этой победной 

И самой прекрасной была. 

 

 

Ведущий 2: 

Сражались партизанские отряды 

Обрушиваясь, словно буря на врага 

Не для того , чтоб получить награды 

А за Россию мать, что сердцу дорога! 

Подпольщикам и партизанам честь и слава 

За ратный подвиг низкий вам поклон. 

Гордиться вами наш народ, наша держава, 

Пусть ярко, празднично сияет небосклон! 

 

 

 

Родительский комитет- партизаны. 

 

Ведущий 1: 

Провожала на войну солдата 

Провожала и плакала она 



Говорит ему, не уходи любимый 

Ты со мною рядом будь всегда 

Буду я тебя ждать сколько надо 

Ты вернись, здоровый и живой 

Уходи и думай о хорошем 

Поскорее возвращайся дорогой! 

Танец-девочки 5-6 кл. 

 

 

 

Ведущий 1: 

(Слайд 19) 

 Идут дожди 

Смывая вмятины 

И до сих пор находят матери 

Детей , потерянных в войну 

Разлука давняя жива 

Еще видны ее приметы 

Так разбросать людей по свету 

Способна лишь война одна 

Как уголек в седой золе 

Надежда теплиться скупая 

Что где- то дети их ступают 

По утренней родной земле 

 

 

Ведущий2: 

 

Детей встречает каждый день 

На сквере женщина седая 

По праву матери считая 

Родными всех других детей 

Нам памятны воронок вмятины 

И все, кто жизнь отдал свою 

За то чтоб вновь не ждали матери 

Детей, потерянных в войну 

 

 

(Антон)-стих 



 

Всю войну и четверть века после 

Сына в отчий дом ждала она 

Солнце светит, ливень ли, мороз ли 

Все не отходила от окна 

Все напрасно! И тогда решила 

Побывать хотя бы в том краю, 

Где его солдатская могила, 

Где сложил он голову свою. 

Только где в каком далеком месте 

Ей рассыпать горсть родной земли? 

Сказано о нем, пропал без вести 

А другие вести не дошли 

Но решилась. В дальний путь пустилась 

И однажды на исходе дня 

Тихо на колени опустилась 

На гранит близ вечного огня 

Это место для народа свято 

И не вянут здесь поверх плиты 

В память неизвестного солдата 

Все цветы, цветы, цветы. 

 

 

Начальная школа- наша армия+ стихи 

 

Арина, Даша, Диана. 

 

 

Минута молчания- видео ролик. 

 

 

Ведущий говорит о М.Ф.Теплове. Все выходят на песню 

Наша школа с 2006 г. Носит имя Героя советского Союза Ф.М. Теплова 

 

Презентация о Теплове. Пока поют песню 

 

Ведущий2: 

 



Пусть светит солнце, поют птицы, цветут сады и зеленеют поля, но никогда- 

никогда не свистят пули! Ведь все мы приходим в этот мир, чтобы жить , 

счастливо жить, и никто не смеет распоряжаться нашей жизнью. 

 

 

 

 

Оксана 

Мир! Это слово как набат, 

Планету нашу будит. 

Пусть племенем войны объят 

Мир никогда не будет! 

 

Алина: 

Чтобы стихли на земле орудья, нужно всем уметь себя заставить 

Сохранить и всем грядущим людям 

Пронести, как знамя эту память! 

 

Лера: 

Здоровья хотелось бы нам пожелать вам 

И бодрости в трудный наш век перемен 

Пусть внуки подарят, что могут отдать вам 

И мудрости жизни получат взамен 

Света: 

Даже тех, кто не видал войны, 

Но ее крылом задет был каждый 

Поздравляем в днем победы мы! 

Этот день для всей России важный! 

 

(Заключительная песня)Презентация о наших ветеранах. 

 

Слово для поздравления предоставляется Директору школы Вальковой О.Н и 

заместителю директора по УВР Кокориной О.Н. 

 

 

Песня день Победы. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ход мероприятия Слет хорошистов- «Живи и помни» 
 

17:30- сбор участников мероприятия- подготовка, костюмы. 

18:00- Начало мероприятия- концерт. 

 

Порядок выступления: 

 

1) «До свиданья мальчики»- 5-7 класс 

2) Композиция «Воспоминание о будущем»- 9 класс 

3) «Землянка»- 6-8 класс 

4) Егор  К. 

5) Дима М. 

6) Сценка «Брат и сестра»- Регина, Сема. 

7) Аня К. 

8) Родительский комитет- «Партизаны» 

9) Танец- девочки 5-6 класс 

10) Антон Ц. 

11) Начальная школа «Наша армия» 

12) Песня «М.Ф.Теплову посвящается» поют все 

13) Общая песня «О  той весне» 

 

 

(19:00-19:30)—20:00- награждение отличников и хорошистов 

20:00- чаепитие, игры, дискотека 

 


